



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



30/2024

Litice před EHL klopýtly

V sobotu 5. října čeká plzeňský tým pozemních hokejistů jeden z nejlepších týmů HC Rotterdam v prvním kole nejvyšší evropské soutěže EuroHockey League. O uplynulém víkendu se Litice potkaly s jedním z předních českých týmů Bohemians a výsledek utkání si za rámeček nedají. Snad je pro ně prohra probuzením před evropskou soutěží, bez nadstandartního výkonu neobstojí v žádné soutěži. Litické ženy ztratily v sobotu dva body se stejným soupeřem jako muži, v neděli však dokázaly zdat nebezpečnou Hostivař.

Extraliga muži 28.9.

HC Bohemians Praha - Plzeň Litice 3:2 (0:1)

Góly: Nicklas, Homolka

Hráli: Červený, Bílek, Korytář, Kondrát, Bystřický, Hes, Svoboda, Uhlíř, Augustinič, Levý, Šesták, Gerlický O., Gerlický E., Nicklas, Homolka, Sochor a Batík

Slušný začátek a špatný konec, tak lze charakterizovat výkon plzeňského týmu proti domácím Bohemians. Tlak na domácí tým, pohyb, tak začaly Litice svoji generálku před evropskou soutěží. Bohužel jim to nevydrželo dlouho. Přidávaly se nepřesnosti, zbytečné nevynucené ztráty a gólman Červený musel ukazovat svoje přednosti na brankové čáře. Přesto s chutí hrající Nicklas vstřelil první plzeňský gól. Po přestávce srovnal Vohnický pumelící do horního rohu branky Bílka, který vystřídal Červeného. Litice opět dokázaly reagovat, Homolka prostřelil reprezentačního brankáře Větrovského. Jenže slovo si vzal opět domácí Vohnický, jen vyměnil litický roh branky. V rozhárané hře od branky k brance byli důslednější domácí, když Železný v poslední minutě strhnul vítězství na stranu Bohemians. "Výsledek mne štve hodně, nicméně to bylo cítit od začátku zápasu, že nejsme v zápase stoprocentně. Tolik nevynucených chyb jsem z naší strany neviděl už dlouho. Doufám, že je to pro některé kluky budíček, že každé utkání se musí odehrát na absolutní hraně a když se mi nedaří, tak svému výkonu musím pomoci větším úsilím", komentoval litický trenér Tomáš Levý

Extraliga ženy 28. a 30.9.

Litice – Bohemians 2:2 (1:2) hráno v Praze

Góly: Rutová, Duchková L.

Sestava: Linková, Daňsová K., Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Visser, Rutová, Dolívková, Lhotáková, Průchová



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Po překvapivé výhře v minulém kole proti pražské Slavii jsme se utkali s týmem Bohemians, proti kterým se nám dlouhodobě dařilo. Ale byl to soupeř, který již v první minutě vedl o jednu branku. Postupem času jsme se začali dostávat do herního tempa, ale soupeř, který se k nám do kruhu dostal jsem velmi sporadicky, ve druhé čtvrtině přidal další branku. Nám se podařilo snížit po trestném rohu z dorážky díky Rutové. Obrázek hry se opakoval i ve druhé polovině zápasu. Soupeře jsme častokrát zatlačili až do vlastní čtvrtiny, ale zakončení buďto zlikvidovala výborně chytající gólmanka nebo nám chybělo štěstí a míček jen těsně minul branku. Zásluhou dalšího trestného rohu se nám podařilo vyrovnat, ale další branky jsme již vstřelit nedokázali.

Soupeř nás překvapil svoji houževnatostí a bojovností, ze hry jsme měli více, ale chyběl nám důraz a lepší kvalita v zakončení.

Litice – Hostivař 3:0 (2:0)

Góly: 3 Dolívková

Sestava: Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Visser, Rutová, Dolívková, Lhotáková, Průchová, Samcová, Šrachtová

Po špatném sobotním výkonu a především začátku zápasu jsme v nedělním zápase předvedli naprostý opak.

Od začátku holky byly soustředěné a od toho se odvíjel zbytek zápasu. Již v první čtvrtině skórovala Dolívková po skvělé individuální akci Lucie Duchkové. Ve druhé čtvrtině skórovala znovu Dolívková a ve třetí čtvrtině z penalty završila svůj hatrick. Hostivař, kterou zdobí důrazná hra a rychlé brejky, se nemohla až na pár trestných rohů dostat do zápasu.

Musíme holky pochválit, velmi dobrý výkon všech. Zdobil nás důraz a málo vynucených chyb, které by byly vodou na mlýn Hostivaře. Škoda že rozdíl ve skóre není větší, šance na to byly.

Adámo, Péťa

I.liga mužů

Praga – Litice B 2:1 (1:0)

Gól: Kordík

Sestava: Březina, Kordás J, Korys T, Nágr, Reischig, Bárta Mar., Brada, Nocar L., Svoboda V., Houška, Míka Š. a Dudák

Změna rozestavení do druhého poločasu vedla k vytvoření jak územní převahy, tak spousty šancí. Bohužel 2 tyčky a několik nevyužitých rohů nás stálo možnost jít do vedení. Soupeř naopak potrestal rohem v poslední minutě. Brada.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Liga dorostenců

Praga – Litice 1:0

Hráči: Antonín Reischig, Jáchym Baxa, Jan Kordík (G), Martin Houška, Matěj Hofman, Matěj Moravec, Mikoláš Bílek, Miroslav Březina (G), Ondřej Veselý, Štěpán Míka, Dominik Šesták, Matěj Burda, Vít Barcal (C), Davic Nágr, Vojta Švarný, Vojta Svoboda

Trenér: Dominik Bystřický

Do zápasu jsme nastoupili s tím, že chceme vyhrát po porážce z minulého týdne se Slavií. Po úvodním hvizdu tomu bylo jinak. Klasicky a jako vždy jsme do zápasu nastoupili laxe a ospale. Na úvod zápasu jsme hráli vyrovnaný hokej, kdy si oba týmy tvořili šance.

Druhá čtvrtina byla dost podobná, akorát Pragovka dokázala svou šanci proměnit narozdíl od nás. Třetí i čtvrtá čtvrtina byla v náš prospěch. Bohužel i když jsme měli nespočet šancí a trestných rohů nedokázali jsme nic z toho proměnit. Věřím, že po taktické stránce jsme tolik nechybovali jen jsme si neuměli vyhovět v šancích a dát gól. Děkuju trenérovi za celý tým, vím že to s námi nemá lehké. Velké poděkování patří také Dominikovi Šestákovi a Matějovi Burdovi ze starších žáků za doplnění našich řad, kdy oba dva předvedli výborný výkon.

Psal Vít Barcal ,kapitán dorostu Litice.

Liga st.žákyň 28.9.

Bohemians – Litice 1:7 (0:4)

Góly: Šrachtová 2x, Bartoňová 3x Dokulilová 2x

Sestava: McLaughlin, Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Mudrová, Šrachtová, Bartoňová S., Dokulilová, Klementová, Šťastná.

V zápase proti oslabené Bohemce, která dohrávala zápas pouze se šesti hráči, se nám bohužel nepodařilo najít správný rytmus hry. Nicméně, i přes několik větších zaváhání jsme měli hru pod kontrolou a ukázali tah na branku. Co nám však chybělo, byl větší klid na hokejce, což se následně odrazilo i na přesnosti našich přihrávek.

Marek Skála

Starší žáci – 1.kolo nadstavby 28.9.

Hostivař – Litice 4:4

Góly: Kovařík, Kokoška, D.Míka, Kropáček

Hráli: Hofman - M.Brada, M.Burda, Doležal, J.Kokoška, Kovařík, Kropáček, D.Míka, D.Strejč, D.Šesták, J.Soukup, Polanský, Roskancyuk



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Pěkný zápas, hráli jsme aktivně, měli převahu. Přesto 3:0 pro Hostivař po první půlce (nechytatelná střela z první šance, pak smolný gól a pěkně secvičený roh). Pak jsme to konečně protrhli, brzy dali na 3:2. Hra velmi pestrá, aktivita, odvaha. V poslední čtvrtině jsme otočili na 3:4.

Pak malá chyba a soupeř vyrovnal. Celkově pochvala pro kluky, tak pěkný zápas jsem dlouho neviděl!

Kluci mají velkou chuť, parádní pohyb, nebojí se, umí kombinovat. Při bránění máme v záloze i obraně rezervy, na silné soupeře nám ještě chybí síla a rychlost. Na to se musíme připravit. Letos to bude dobrá soutěž. P.Míka

Přípravka v Kadani 29.9.

Prvního podzimního turnaje se zúčastnilo v Kadani 8 týmů a mezi nimi dva litické. Polovinu obou našich družstev tvořily děti, které nyní přešly z benjamínků a nevedly si špatně. Žlutí skočili na 5. místě a Modří ztratili zápas o 3. místo až pět vteřin před koncem.

Turnaj odehráli:

Litice Modří: Červenka, Liška T., Remijel, Roschaniuk D., Suchý, Špánek, Vocciante, Vondrák, Windrich K.,

Litice Žlutí: Windrich P., Ettler, Knotek, Kozel, Krejčí, Kubr, Maticsak, Stelzer T., Urban

Litice Modří – Slavia D 3:1

Góly: Vocciante 2 , Vondrák

Litice Žlutí – Slavia K 0:3

Litice Modří – Kadaň 2:0

Góly: Špánek, Suchý

Litice Žlutí – Kbely 4:2

Góly:Krejčí 2, Kozel 2

Litice Modří – Hostivař 1:5

Gól:Špánek

Litice Žlutí – President 2:5

Góly:Ettler, Knotek

Litice Žlutí – Slavia D 2:1 na náj.

Góly:Ettler, náj.:Krejčí, Kubr

President - Litice Modří 6:2

Góly:Špánek, Suchý



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



O 5. místo

Kadaň - Litice Žlutí 1:2 na náj.

Gól: Knotek, náj.: Ettlér, Maticák

O 3. místo

Litice Modří – Hostivař 0:1

Pořadí:

4. Litice modří, 5. Litice žlutí

L.Kroupa